

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

26 МАЯ 1965
от

г. Горький

Газета №

В ГЛАВНОЙ РОЛИ — НАША ЗЕМЛЯЧКА

Художественный кинофильм «Сумка, полная сердец» еще не вышел на экраны. Но он уже находится в нашем городе. Состоялся его общественный просмотр.

Горьковчане с особым интересом следили за разворачивающимися на экране событиями, за игрой исполнительницы главной роли. В фильме выступает наша землячка — артистка драмтеатра

имени М. Горького, заслуженная артистка республики Л. Дроздова. На эту роль ее пригласила украинская киностудия имени А. П. Довженко.

Когда в зале зажегся свет, раздались аплодисменты. Зрители тепло приветствовали Л. Дроздову, присутствовавшую на просмотре. Она ответила на вопросы о том, как снимался фильм.